

2021 年 1 月 7 日

給院友家人的信（六十七）

親愛的院友家人及朋友：

疫情最新消息

很抱歉告訴大家榮基護理中心 3 樓一名員工確診染上新冠肺炎，我們會繼續監察情況及嚴謹執行各項預防措施，防止病毒傳播。目前情況如下：

| | 榮基護理中心 (145 位院友) | 翠景長期護理 (80 位院友) | 翠景輔助護理 (95 位院友) |
|--------------------------------------|---------------------|--------------------|--------------------|
| 2021 年 1 月 7 日 新增 確診人數 | 院友—0 員工—1 | 院友—0 員工—0 | 院友—0 員工—0 |
| 自 2020 年 12 月 18 日 累積 確診人數 | 院友—0 員工—3 | 院友—0 員工—1 | 院友—0 員工—0 |
| 2021 年 1 月 4 日 | ----- | 疫情爆發解除 | ----- |

家人諮詢大會

下次的家人諮詢大會將於 1 月 13 日星期三下午 5 時 30 分至 6 時 30 分舉行，請聯絡 selinacheng@wingkei.org 索取參加資料，並將你們的問題於 1 月 11 日前電郵給我們，好讓我們能在大會中解答。

感謝你們為榮基禱告。

*應當一無罣慮，只要凡事藉著禱告、祈求，和感謝，將你們所要的告訴神。
~ 腓立比書 4:6*

譚宋品潔
行政總裁